

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

← Вчера спектаклем Театра сатиры «У времени в плену» открылся фестиваль искусств Москворецкого района. В течение десяти дней более 40 тысяч трудящихся района посетят театры и концертные залы столицы. В свою очередь артисты Драматического театра имени К. С. Станиславского побывают на электромеханическом заводе имени Владимира Ильича, а артисты Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко и Москонцерта — на кондитерском комбинате «Рот фронт».

Досудовская И. И.
12 ФЕВ 1974